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Caixa de Prevísió i Crédit
Extracte de les sessions

Acta núm. 58
A  les i l  hores del dia 7 eie maig del 1935, el 

Conseil de la Caixa de Previsió i Crédit del Sili
ci icat de Metges de Catalunya es reuneix en ses- 
sió ordinària de segona convocatoria i amb assis- 
téneia dels Drs. Coll, Maza, Domènech, Van rei 1 
i Riera.

Han excusat la sevá 110 àssistèneia, els doctors 
Birba, Camps i Mari Cu inart.

Presideix el Dr. Coll Turbati i actua de Se- 
cretari el Dr. M aza i Subirats.

Després d’oberta la sessió es llegeix l'acta de 
la sessió anterior la qual s ’aprova per unanimitat.

Seguidament es llegeix el moviment de Caixa 
del mes d’abril i el balanç de comprovació tancat 
el dia 31 de març passai, i el doctor Coll en nom 
de tot el Conseil dona Taprovació.

Es presenten i s’accepten 1 2  sollicituds de soci 
que es registren amb els números 1213 al 1224 
inclusius.

S ’anoten les següent baixes:

Per manca de paganient.— Dr. Josep A . Pana- 
dés i Artús.

Voliintària.— Drs. Joan Bárceló i Cabré i San 
ti ago Jbarz i Grao.

Présteos.— Expedient del Dr. S. A . i T. Sol
licita un préstec de 2.000 ptes. per poder atendré 
íes despeses d’instal-lació del despatx. Després d’un 
cletingut estudi s ’acorda concedir-lo tan prompte 
com els fons ho permetin i seguint l'ordre que li 
correspon deis concedits en sessions anteriors i 
que pel mateix motiu no han ppgut èsser lliurats.

E l Dr. M aza dona compte de les gestions fetes 
en virtut de la sol-licitud de préstec presentada en 
el Conseil anterior pel Dr. D. G. A., i com sigili 
que eis avaladors que presenta ja són avaladors 
(l’un altre préstec sacorda comunicar-li que el 
Conseil es troba en la impossibilitai de conce
dir-lo.

El Dr. M aza també informa de les gestions 
fetes prop del Dr. L. P. G., del qual doctor es 
llegeix una carta sol-licitant 1111 ajornament del re
torn de préstec. que sacorda concedi r.

Es llegeix també 1111a caria que el doctor M. 
R. G. ha adreçat al Président del Sindicat de 
Metges de Catalunya, protestant de les gestions 
fetes per la Caixa de Previsio per tal de saldar 
eî seu compte. El Dr. Coll pren nota de l’esmen- 
tada carta i manifesta que ell personalment cu- 
rarà de contestar-la.

El Dr. Domènech informa que delegat pel pré
sident Dr. Coll. va comparèixer en el Jutjat nu
méro 7 011 estava citât, en virtut de la reclamaciô 
que teniem presentada contra el Dr. S. V ., en 
c.oncepte de retorn de préstec. Manifesta que l’es- 
mentat Dr. V . havia fet unes declaracions no pas 
exactes (lavant del Tribunal, pel quai motiu va 
ésser cridat per tal de sentar i aclarir tots els 
punts. Com sigui que els avaladors de l ’esmentat 
préstec han fet lliurament d'una bona part le1, 
deute, s’acorda retirai* la demanda judicial amb là 
confiança que el deutor o en el seu lloc els avala
dors satisfaran dintre d’un breu termini la part 
que resta de l ’esmentat cleute.

Es dôna compte també que el Dr. G. P. P. per 
mitjà de l’advocat Sr. Monteys ha fet efectiu 
el préstec de 2000 pessetes que ténia pendent de 
retorn.

S ’aprova després de lle^ir-se la liquidacio que 
la Mütua Financiera ha présentât, dels crédits 
morosos cobrats durant el mes d’abril passat.

Es passa seguidament a tractar de la prôxima 
Assemblea General, la quai s ’acorda convocar pel 
prôxim dia 23 de juny, a les 10 hores, i després 
d’un canvi d’impressions es decideix senvalar el 
següent Ordre del Dia:

1.— Memôria.
2.— Estât de comptes.

— Elecciô de membres del Conseil.'
4.— T '̂ecs i proposicions que es formuliri durant 

la Junta General de les cjuals el Conseil jutgi con- 
venient la seva immediata discussiô.

5.— Discussiô i aprovaciô de l’acta de la Junta 
General.

Es pren nota que en virtut de la reglamentària 
renovacio de càrrecs. cessen en aquest any 1935, 
els senyors Vice-President, Dr. Eduârd Domè-


